

Szerkesztő: Nagy-Becskerek,

Nagy-Becskerek,

Zápoly-utca 1-6 szám,

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:

Pleits Fer. Pál könyvnyomdája
Nagybecskerek, Zápoly-utca 1.
hová a hirdetések, az előfizetések és a lap szétküldésére vonatkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

TORONTÁI

POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő: Dr. Brájer Lajos.

Nagybecskerek, 1900.

XXIX. évfolyam. 47. szám.

Működési árak:

Égész évre ----- 24 hsz.
Félévre ----- 12 "
Negyedévre ----- 6 "
Egy óra ----- 2 "
— Egyes szám ára 8 fill. —

Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el.
Azonkívül az összes hirdetési irodákban.

Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével
mindennap délután 5 órakor.

Kedd február 27.

Rónay Jenő főispán a telepítésről.

(Folytatás.)

Irányelvek,

melyek a telepítés és parcellázást illetőleg törvényileg volnának megállapítandók.

1. A földbirtok jobb és belterjesebb kihasználása indokából egyrészt, a keresetből megfosztott vagy keresetet nem találó munkásoktól sorainak megkritikája szempontjából másrészt, a jelenleg még nem eléggé kihasznált földterületeknek, lételt biztosító mennyiségekben való megosztása mutatkozván szükségesnek, e célból a telepítés, munkástelepek felállítására és parcellázásra, mint megfelelő tényező, az állami megoldásra váró feladatok közé soroztatnak olyként, hogy a társadalomnak dicséretes közreműködése ez által megbénítva ne legyen.

2. Az állam által foganatosítandó telepítések és birtokparcellázások a törvény korlátai között teljesen szabadok, míg a magánosok által célba vett telepítés és parcellázás a törvény korlátain belül is hatósági engedélyhez van kötve, mely engedélyben a törvényes megszorításokon felül is állapíthatók meg szükségesnek mutatkozó feltételek.

3. A telepítés és parcellázás állami feladatának teljesítését lehetővé teendő, az ösiség eltörlésének és az italmérségi jog megváltásának mintájára, 50 év alatt törlesztendő 4-5%-os állampapírok kibocsátása útján megfelelő alap teremendő és az a fölötti rendelkezés a nm. m. kir. Földmivelési miniszteriumra ruházandó.

4. Ugyancsak a fentebbi célból a nm. Földmivelési miniszterium rendelkezésére bocsátandók az összes állami erdősegek, a bizonyos célra természetben le nem kötött egyéb állami ingatlanok, az alapítványi birtokok, nemkülönben a törvényhatóságok, városok és községek ingatlan földbirtokai akként, hogy mindezeket telepítés és parcellázás céljaira vagy ezen célok elérhetőségének közvetítésére igénybe veheti, de a tulajdonosnak, a legutóbbi 10 év kimutatható átlagos tiszta jövedelme után annak 25-szörös összegével számított kártalanítást köteles a 3. pont alatt említett alap állampapírjaiból névértékben nyújtani.

5. A 4. pont szerint megváltott, vagy csere, avagy vétel útján a 3. pont a. alpból megszerzett, telepítés avagy parcellázásra alkalmas ingatlanokon a nm. Földmivelési miniszterium vagy új telepeket állít föl, vagy az ingatlanokat parcellázás útján bocsátja, kisebb részletekben, a közforgalomba.

6. Új telepnek legalább 300 telephelyből kell állania és parcellázás alá legalább 100 parcella kerülhet csak.

7. Telepesként vagy parcellatulajdosként csak jó magaviseletű, szorgalmas, józan, eléggé értelmes, egészséges, munkabíró, adósságtól lehetőleg mentes és becsületes, földet mivelő magyar honpolgár fogadható be.

8. A telepestől vagy parcellatulajdonostól nagyobb vagyoni képesség nem kívánatik meg, csupán kívánatos, hogy az elnyerendő telep vagy parcella megmivüléséhez szükséges igavonó állattal és gazdasági felszereléssel bírjon.

9. Az állam által átengedendő telephely vagy parcella 24 kat. holdnál kevesebb nem lehet, minden esetre azonban oly nagyra kell lennie, hogy a tíz év után

számított és a közterhek levonása után maradó átlagos jövedelme legalább is évi 1600 koronát elérjen. A telep és illetve parcella maximuma 60 kat. holdban volna megállapítandó és így oly területek, hol 60 kat. holdnak átlagos jövedelme nem éri el a fentebbi 1600 koronát, telepítésre és parcellázásra fel nem használhatók.

10. A telepítés és parcellázás között az a különbség, hogy a telepítésnél az állam új községet alakít, míg a parcellázásnál pusztán csakis a földet adja már meglévő község szegényebb sorsu lakóinak.

11. A telepes és a parcellát nyert által teljesítendő szolgálványok nagyjából egyenlők, az ingatlanság tulajdonjogát mindkettő csak 50 évi kifogástalan feles gazdálkodás után kapja meg, ez esetben azonban ingyenesen.

12. Telep- vagy parcella megváltásnak helye nincsen.

13. A telepesnek házat és szükséges gazdasági épületeit a telepítő államkincstár létesíti.

14. A telep és illetve parcella gazdasági mivélése az államkincstár által megállapítandó hatos forga szerint teljesítendő, pld. I. forga trágyázás után tengeti, II. forga buza, III. forga fele részben takarmány, fele részben kapás növény, IV. forga buza, V. forga tengeti, VI. forga fele részben zab, fele részben buza,

15. A telepes, illetve parcellatulajdonos gazdasági tevékenységében, az állam halalom megbízottai által irányítatik, ellenőriztetik és támogattatik és azoknak gazdasági utasításait feltétlenül teljesíteni tartozik.

16. Minden telepes és parcellát nyert egyén köteles legalább egy tüzletrészszel belépni a községben alakítandó azon szövetkezetbe, mely az országos hitelszövetkezetnek képezendi fiókját.

17. Telepek felállításánál a házhelyeket és belsőségeket per 800 □-öl, nem csak a telepesek, hanem a szükséges iparüzők számára is, mint pld. kovács, bogár, asztalos, szatócs stb., továbbá a nyilvános tereket, utcákat, községi legelőket mint fiatal jószág kifutó helyeket, községi faiskolákat, temetőt, téglaverő helyet, gyepmesteri telepet stb. az államkincstár engedni át, építeti föl a telepesek házeit és gazdasági épületeit, az iskolákat, templomokat, pap- és tanítói lakokat, kisdudóvát, községházat, gyepmesteri telepet, halottasházat, kórszobát, továbbá a felügyelők lakóhelyeit és az állami gabonamagtárt.

18. A telepes és illetve a parcellát nyert egyén a nyert ingatlanságnak állandó feles bérlője 50 éven keresztül, ezen idő alatt ő fizeti az ingatlant terhelő összes közterheket, biztosítja jég ellen termését és tűz ellen összes vagyonát és 50 évi kifogástalan használat után az ingatlanság tulajdonjogát ingyenesen kapja meg.

19. Úgy a telepes, mint a parcellát nyert hasznélvező az 50 éven át köteles a II-ik és V-ik forga egész és IV-ik forganak pedig fél magtermését és államkincstár javára a felállítandó magtárba beszállítani, ezen felül köteles a telepes a ház és egyéb közintézmények törlesztése fejében még külön az I-ső forga fél termését is beszolgáltatni.

20. A nm. földmivelési miniszterium, ha szükségét látja, a telepes és illetve parcellát hasznélvező által beszállított nyers termények ipari feldolgozására az alap terhére ipartelepeket (pld. gőzmalom, gaz-

dasági szeszgyár stb.) állíthat föl, vagy ilyeneknek szövetkezeti alapon való felállíthatását támogathatja.

21. A telepítés és illetve parcellázással egybekötött összes fő- és mellék jogügyletek bélyeg és illetékmentesek, valamint a telepek és kiosztott parcellák az öt első évben adómentesek.

22. A telepes vagy parcellát nyert hasznélvező, egyszerű éves felesnek tekintetik és ha az elévülés 50 éve alatt bármikor a feltételekkel ellenkező gazdálkodást tűzne, ha a földet intelem dacára nem jól mivelné, ha engedetlenséget tanúsítana, ha erkölcselen, iszákos vagy préda életre adná magát, ha állam- vagy társadalomellenes mozgalomnak válna részesévé vagy végül, ha az elfoglalt terület megmivülésére képtelennek bizonyulna, tőle a telep vagy parcella további használatának joga a multa való leszámolás kötelezettsége nélkül egyszerűen közigazgatási uton elvonható.

23. Az 50 éves elévülési használat joga örökösödés tárgyát képezi ugyan, de csak annyiban, hogy a mennyiben a bíróság elismert örökösök egyikét az államkincstár hasznélvezőnek elfogadná, az örökösök hasznélvezeti évei ez utóbbi javára beszámíttatnak. Az államkincstár azonban a bíróság elismert örökösök egyikét hasznélvezőnek elfogadni köteles, ha csak meg van bennük azon előfeltétel, mely a 7. és 8. pont alatt megállapított.

24. Mindezen kikötések a magántelepítés vagy parcellázásra nézve is állanak, ezek azonban a hatósági engedélyezés alkalmával még külön feltételekhez is köthetők.

25. Munkástelepek felállításánál a munkás háza a telepállító által építendő föl és számára legalább két hold kertileg művelhető terület jelölendő ki a 800 □-ölnyi belsőségen kívül, ha a munkás házzal már birna, a telepállítónak házépítési köteleessége eselisk.

A munkástelepet nyert által fizetendő váltásigszolgáltatás esetéről esetre, a körülmények mérlegelése mellett, a telepállító állam vagy a magán munkástelep állítását engedélyező hatóság által a munkástelepet nyert által könnyen viselhető méltányos összegben állapítandó meg. (Folytatjuk.)

HIREK.

Tájékoztató.

Február 27. Kerékpár-egylet vig estélye.

A gőzfürdő mindennap reggeli 6 órától délig az urak részére nyitva van; hölgyek részére kedden és pénteken d. u. 5 1/2 óráig; ugyanazon napokon 6-tól 8-ig este urak részére is. A kád-fürdő egész nap este 7 1/2 óráig nyitva marad.

— Városi közgyűlés. Nagybecskerek város képviselőtestülete holnap délután 3 órakor tartja rendes havi közgyűlését.

— Eljegyzés. Heitzmann Rezső torontái földbirtokos, cs. és kir. tart. hadnagy eljegyezte Glatz István apatini sörgyáros kedves leányát, Mariska kisasszonyt.

— Biróválasztás. Kun-Szöllősről jelentik, hogy öt a múlt héten töltötték be Foris József főszolgabíró elnöke alatt a lemondás folytán megüresedett birói állást. A választók bizalma ezuttal Zoppe Péterben egyesült.

— Halálozás. Mint öszinte részvétellel értesülünk, dr. Strosz Károly nyugalmazott szegedi városi orvos 94 éves korában Zsombolyán elhunyt. A megboldogultban Strosz Béla h. főispáni titkár nagyatyját gyászolja.

— Három új községi hitelszövetkezet. A múlt héten három új hitelszövetkezet alakult meg Torontálban; az egyik Perlaszon, a másik Kumánon, a harmadik Torontál-Ozoran alakult. A perlaszi szövetkezet elnökgazgatójának Bencze László gyógyszerész, könyvelőjeül Eisler Gyula tanító, a kumáni szövetkezet elnökéül Predragovits Péter esperes plébános, könyvelőjeül Baits György tanító, az ozorai szövetkezet elnökéül Mikleá Pál, könyvelőjeül Bontilovits Gusztáv igazgató tanító választott meg. Az országos közp. hitelszövetkezet az alakuló közgyűléseken a megyei központi hitelszövetkezet elnökgazgatója Poroszkay Béla képviselte. A lakosság mindhárom helyen élénk érdeklődést tanúsított és nagyobb számban jegyzett üzletrészeket, mi annak az örömdetes jele, hogy a szövetkezeti eszme üdvös volta, a szövetkezetek útján elérhető gazdasági haladás és előnyök felismerése a köznépi szélesebb rétegébe is behatol. E körülményről fogva remélenni lehet, hogy megyénkben a községi szövetkezetek száma folyton szaporodni fog, különösen ha a megalakultak vezetése megfelelő lesz. A fennemlített új szövetkezetek igazgatósága és felügyelő bizottsága élére oly férfiak választották, kiknek eddigi működése és jelleme biztosítékot nyújt arra, hogy a beléjük helyezett bizalomnak minden tekintetben megfelelnek.

— Adakozások a Petőfi-házra. (19. Folytatás.)

Takács Antal gyűjtése Szajánban: Kovács Márton 1 kor., Budai János, Takács Antal, Takács Pál 40—40 fill., Kabók János, Egető János, Tóth Péter, Karmans Tamás, Zombori Pál, Kormányos András, Bezdán Imre, Bumpford Imre, Barsi András, Hajnal Márton 20—20 fill., Pitka Béla, Setét György, Keszeg Imre, Tapasztó Antal, ifj. Ambrus János 10—10 fill., összesen 5 kor. 10 fill. — Halács János gyűjtése: Halács János 40 fill., Varga Tóth András, Setét György, Palatinus János, Angyal Sándor 20—20 fill., Pitka Béla, Brunner Adolf, Keszeg Imre, Tapasztó Antal 10—10 fill., összesen 1 kor. 60 fill. — Nagy Vilmos gyűjtése: Nagy Vilmos 70 fill., Brunner Riza 30 fill., Brunner Adolf, Löwy Márton, Bunford János 20—20 fill., Pitka Béla, Bunford Ferenc, Setét György, Bunford Pál 10—10 fill., összesen 2 kor. — Góvrik Sándor gyűjtése: Góvrik Sándor, Dvorsák Anna 40—40 fill., Marczinka Teréz, Brunner Julia, Brunner Lesutin, Onozó Mihály, Baranyi Rozália, Lábady Pál, Hallai Lajos, Hallai Sándor, Simon Mihály, Madarász István, Csömöré János, Pótlaki Pál, Masa Antal, Matuska Tamás, Szöllőssy Péter, Vargha János, Egető Jakab, Sipos János, Török István, Kéri István, Setét János 20—20 fill., összesen 5 kor. — Henne Károly gyűjtése: Jovánovics György 4 kor., Szabó Gábor, Pechs András, Sztankovits Mihály, Rigyitsky Miláné 1—1 kor., Bransits Józsa 50 fill., Henne Károly, Klein Simon 40—40 fill., Terzin György 20 fill., összesen 9 kor. 50 fill. — Gottschling Frigyes gyűjtése Páden: Gottschling Frigyes 1 kor., Herrenbach Ferenc, Burg Gábor, Epstein Henrik 40—40 fill., Róth 30 fill., Funk, Henne 20—20 fill., Kiss Ferenc 10 fill., összesen 3 kor. — Beliczák György gyűjtése: Beliczák György 1 kor., Popov Ráda 40 fill., összesen 1 kor. 40 fill. — Dr. Fleisch János gyűjtése: Dr. Fleisch János 2 kor., Gálos őrmester, Beslics Dusán tanító, N. N., Rádóczy Aladár, Kampt Albert, N. N., Hellebranth Lajos 1—1 kor., N. N. 60 fill., Ispánovits Ferenc, Vuics Endre 40—40 fill., összesen 11 kor. — Dr. Popper Sándor gyűjtése: Dr. Popper Sándor, Grézés Gyula, Klobucharich Károly 1—1 kor., Malonyay János, N. N. 40—40 fill., összesen 4 kor. 20 fill. — Tésity Iván szerb plébános 1 kor. — Klobucharich Károly gyűjtése: Tisza Hegyes község 20 kor., Miren Vászó, Alexity Gyera, Markov Gyera 1—1 kor., Klobucharich Károly, Malonyay János, Bajkin Milán, Karabas Józsa, Pavlov Maza, Gyorgyev Szvetozár 40—40 fill., Momirov Józsa, Kaman Dusán, Klobucharich Béla 20—20 fill., összesen 26 kor. (Folytatjuk.)

— Halál a táncteremben. Új-Szent Ivánról jelentik, hogy Kleitsch János odaváló módos gazda házában izgalmas jelenet játszódott le a minap. Házi mulatság volt Kleitsch családjánál. A mulatságon részt vett Wischet Katalin fiatal leány is. A fiatal szép leány rendkívül jó kedvű volt. Szilajul táncolt a házigazda fiával, mikor egyszerre felsikoltott: „jaj a szívem!” és eszméletlenül összeesett. Hamar ágyra fektették, orvosért is küldtek, de mire az megérkezett, a viruló szép leány már meg volt halva. Halálát szívizületlenedés okozta, mind a mellett az ügyben a vizsgálatot megindították.

— A farsang halála. Vidám kisasszonyok, mosolygó menyecskék, szenvedélyesen táncoló urak, öltetek gyászruhát! Még csak néhány órátk van hátra, hogy véget érjen esti nagy mulatságok és rátk köszöntőn a bűnbánás ideje. Még egy éjjel áll számotokra készen, tele vigasággal, azután mehetnek a templomba imádkozni. Ma van a farsang utolsó napja s hogy mi minden boldonság történt a mulatozásra szánt farsang ideje alatt, azt számbavehetik már holnap, hamvazó-szerdán. Mi ugyan nem hisszük, hogy így legyen. Az csak olyan szólás-mondás, mely azt állítja, hogy hamvazó szerdán a bűnösök serege hamvazásra járul az oltar elé; a legtöbben, ha el is mennek a templomba, a bőjti mulatságok miatt nem érnek rá arra, hogy bűneiket számolgassák. A hushagyó kedd és a hamvazó-szerda csak a kalendáriumban jelöli meg a farsangi mulatságok végét, de azért a mulatozás csak tovább tart a bőjten is, ha nem is olyan tűntetőn, nem is olyan nagy zajjal, de épen olyan kedélyességgel. Különbözik nem is olyan nagy sor a farsang halála, mert jóformán senkit sem érint. Az emberek ugyanis nagyjában két csoportba oszthatók. Az egyikbe azok tartoznak, akiknek mindig farsangjuk van; a másodikba azok, akiknek soha sincsen farsangjuk. Az előbbieket nem veszik észre a farsang hivatalos halálát, mert az ő véruik, kedélyük, lelkiületük nem ismeri a mulatozás megszakítását, mindig vigak, mindig farsangolnak; az utóbbiaknak meg épenességgel mindegy: kezdődik-e a farsang vagy végződik, mert nekik minden napjuk hamvazó-szerda, amikor számba veszik bűneiket, fogadkozásokat tesznek a jövőre és török magukat tovább a munkában. Nagyon kevés vagy talán nincs is olyan ember, aki a kalendárium szerint rendezné be az életét: farsangban mulasson és hamvazó-szerdán busuljon. Bármiként álljon is azonban a dolog, tény az, hogy ma van a farsang halála. A kaszinó padló, fényesre sűrölve, még táncra várják a fiatal párokat, szólni fog a zene, nagy lesz a vigasság a biciklisták bálján éjtelen túl is, egészen virradtig. Mikor azután derengeni kezd, Mitó leteszi vonóját s kiürül a terem. A sok édes ábránd, melyet tánc közben ott szőtt nem egy fiatal leány, eloszlik a semmiségbe s vége a dinomdánomnak. Valami öreg néni kezeszög végig a táncolók lábaitól összemaszatolt padlón, hogy söprűjével ismét rendet csináljon s amikor ott tesz-vesz, az egyik sarokban egy kis darab csipkét, összetaposott selymet, hervadt virágot talál. Ki tudja, tegnap éjjel kinek a keblén pihent még a kis virág, de bizony azért most csak kisöprük. Es ez a farsang igazi halála!

— Kerge, a riportter. A délelőtti órákban rémesen kezdett csilingelni szerkesztőnk telefonunk. Azt hittük, egy kőza istennyiá ütött a drótköbe, azonban kelemelenül csalódtunk. A megszólaló hang ugyanis Kerge ur hangja volt.

— Egy percet sem akartam vesztetni, hogy a legújabb csodafelfedezésről értesítem önöket.

— Ember, ön visszaél a telefon tökéletlenségével, mely csak hangot közvetít és pofokat nem.

— Hahaha! trillázott Kerge, ön még könyörögni fog, hogy jöjtek személyesen a szerkesztőségükbe bővebb részleteket adni.

Szerkesztőnk egy revolvert sütött el a telefon szája előtt. Nem használt Kerge csak ezt a megjegyzést tette:

— Kedves egészségére.

A nyomorult a mi tüszentésünknek minősítette a dörrenést! Aztán folytatta:

— Megbukatom a vasutat, befűthetnek velük.

— Fűtsék be maga számára a poklok fenekét.

— Köszönöm, nem vagyok fáékony. Ellenben vegye ön és az egész világ tudomásul, hogy többé nem kell vasúton menni Nagyikindára. Nagybecskerek és Kikinda közt megszűnt a távolság. Minden utas abban a percben ott van, a mikor akarja.

— András, ordított szerkesztőnk a házi szolgálóhoz, értesítse a József-kórházat, hogy új lakó érkezik.

Kerge rendületlenül tovább telefonált: — Ön nem Tamás és mégis kételkedik? Nos feleljen: Két jó lóval mennyi idő alatt juthat el Kikindára?

— Öt óra alatt.

— Helyes. Tehát négy lóval 2 1/2 óra alatt, hat lóval 1 és egy negyed óra alatt, nyolc lóval pedig... nos, kiálton egy viharos éjten!

— Ugy éljen maga, a hogy éljen.

— Ó szánalmas együgyűség! Hát nem jön rá a csodafelfedezésre? Ha nyolc lóval befogatok, akkor el sem kell indulni, mert már ott vagyunk Nagyikindán. Akar-e részvényes lenni vállalatomban?

Kábel-távíratot menesztettünk Edisonhoz, hogy sürgősen találja fel, miként lehet telefonikus uton valakit felkérni.

— Táncestély. Marton Andor, a nagybecskereki aranyifjuság ezen rokonszenves tagja, sikerült táncmulatságot rendezett tegnap este a kaszinóban. Rácz Gyula lelkesítő muzsikája mellett a kora reggeli órákig együtt maradtak a következők:

Asszonyok: Balás Ivánné, Beller Istvánné, Dániel Ferencné, Daun Gyuláné, dr. Dellimanics Lajosné, Faur Kornelné, Franz J. L. né, dr. Haidegger Lajosné, Haidegger Ödönné, özv. Hertelendy Gyuláné, Kokits Jánosné, özv. Kollarich Mihályné, Lowieser Mihályné, dr. Sauerwald Bálintné, dr. Stassik Ferencné, Steinitzer Gézáné, Virágh Vilmosné.

Leányok: Beller Antoinette, Bolemann Ilonka (Kisujszállás), Daun Hedvig, Franz Etelka, Haidegger Valeria és Sárka, Kokits Márta, Kollarich Erzs, Lowieser Berta és Leonka, Steinitzer Ilona, Virágh Mariska.

— Egy hírlapíró házassága. A népszerű nótát így is lehet variálni: Még a bohéméletnek is vége szokott lenni. A bohém, akinek izzóbb a vére, mint más halandóé s aki utolsó csepp véreig védi a közönség érdekeit, — vagy elzüllik a világ taposó malmában, vagy megváltatja magát egy édes, tisztaszivű leánytól, aki szerető, hü párja, buzdítója, vigasztalója kíván lenni egy nehéz életben keresztül. Bohém- esküvőről veszünk ma is hírt. Osztie Andor, a „Délmagyarországi Közlöny“ főmunkatársa, ma délelőtt esküvött örök hűséget a szárcsai róm. kath. templomban Engels Eleonora ki-asszonynak, néh. Engels Miklós gyertyamosi földbirtokos és takarékpénztári igazgató bájos és szeretetreméltó leányának. Tanuk voltak: Kisfaludy Péter ügyvéd és Drégits Miklós a Temes-Béga vizszabályozó társulat nagybecskereki főellenőre. A polgári esketést Meng József szárcsai anyakönyvvezető végezte. Az egyházi áldást Engels János dr. csanádegyházmegyei kanonok akadályoztatása folytán, Teffert Ferenc temesvári hitoktató adta a fiatal párra megható, szép szavak kíséretében. Délben a menyasszonyi háznál fényes lakoma volt, mely alatt számos felköszöntő hangzott el a fiatal párra, kiket mindenünnen öszinte kívánságokkal és üdvözlésekkel halmozták. Az új házaspár nászutra indult.

— Színészet a megyében. Pancsováról írják:

A napokban érkezik városunkba Bokody Antal színtársulata. Bokody neve előnyösen ismeretes s ép ezért reméljük, hogy közönségünk, mely már régóta nem részesült a színi művészet nemes élvezetében, pártolni fogja tömeges látogatásával annál is inkább, mert oly sok jó darab előadását ígéri, melyek a főváros színházaiban is állandóan műsoron vannak. Ilyenek: Borus szerelem, Bűnös, Henschel fuvaros, Második feleség, Szent vagy örült? Gyurkovics lányok, Hipnotizált anyós, Hálóköcsik ellenőre, 40 éves kis lány, Menyem, Vasuti baleset, Asszonyok a kaszárnyában, Szabadkőművesek, Gimesi vadvirág, Felhőszakadás, Kuruc fufang, Gésaginnázium, Oroszlánvadász, Egyiptom gyöngye, Szulámith, A bolond, Eszter stb. A társulatnak saját zenekara van.

— A városház folyosójáról. Nagy sokadalom volt vasárnap a városháza folyosóján. Egyes bájos emberek és asszonyok tömege lepte el a rendőrségi hivatalokat. Két muzslyai menyecske is diskurálgatott családi ügyeket latolgtatván.

Az egyik panaszosan mondta:

— Az uram mindig iszik, nem tudom megszoktatni róla. Pedig kár, hogy teszi, mert egy-egy züllés után másnap teljesen össze van törve.

Mire rákontráz a másik:

— Az még nem baj. Az én uram is iszik. Hanem akkor aztán másnap — én vagyok ösz-szetörve.

— A királyné szobája a párisi kiállításon. Megboldogult királynénk néhány hónappal halála előtt megbizta Hauszmann tanárt, hogy az újonnan építendő budai várakban részére egy magyar stílusú szobát tervezzen. A tervezet elkészült és a szobaberendezést Lengyel Lőrinc szegedi jóhirű cs. és kir. udvari butorgyáros remekül készítette el. A gyönyörű magyar stílusú berendezést, mely a magyar butoriparnak dicséretére válik, a magyar kormány megbizásából Párisban kiállítják. Mielőtt azonban azokat elküldöték volna, az iparművészeti muzeumban Budapesten kiállították, ahol ő Felsége a király a berendezést megtekintette és nagy meglepődését fejezte ki a remek munka fölött. Lengyel Lajoshoz, a butorgyár egyik tulajdonosához több kérdést intézett a király a szegedi munkaviszonyokról.

— **Áruló csizma.** Klekk községben Goszmann Miklós ottani lakos kárára lakószobájából ablakai beverése után egy bődnön zsirt, egy téli kabátot, egy pár új csizmát és egy ruha szárító kötelet elvittek. A csendőrség a tettest Juhász István csávosi illetőségű csavargó személyében Szerb-Ittebe községben letartóztatta, éppen midőn a csizmákat eladni akarta. A lopást beismerte s nyomban átkísértetett a nagybecskereki kir. törvényszék fogházába.

— **Nyilvános nyugtázás.** Folyó hó 21-én a basahidi önkéntes tüzoltó-egyesület saját pénztára alapjának gyarapítására zártkörű táncvigalmat rendezett, a mely minden várakozáson felül sikerült. Felülfizettek: Szávits Szilárd 16 kor. 80 fill., Eremitás Pál 10 kor., Szaitz Pál 6 kor., Konstantin József 6 kor., Kastory Antal 4 kor. 80 fill., Milin Pál 4 kor., Barbulovits Péter 3 kor. 20 fill., Krausz Herman 2 kor. 40 fill., Teodorovits Moja 2 kor., Bekk Ferenc 2 kor., dr. Roth Samu 1 kor. 40 fill., Hanel Géza 1 kor. 40 fill., Pál János 1 kor. 40 fill., Iritz Máttyás 1 kor. 20 fill., Huhn Mihály 1 kor. 20 fill., Gruity Zsivoin 1 kor. 20 fill., Gruity Dusan 1 kor. 20 fill., Posity Katica 1 kor., Nikolics Sebő 80 fill., Peresits István 80 fill., Fogaras Tamás 80 fill., Gilyásy Anna 80 fill., Bánfy Gyula 80 fill., Gabarov Negován 40 fill., Koszó Sándor 40 fill., Valter N. 40 fill., Miolszky János 40 fill., Titz János 40 fill., Mesler János 40 fill., Radovits Pál 1 kor. 40 fill., összesen 75 korona.

— **Erőszakos hivatalkereső.** A napokban egyik este beállított Perisics János karlovai községi jegyzőhöz Janklin Velimir ugyanottani lakos és a többi közt kijelentette, hogy mindaddig nem távozik, míg a jegyző neki valamelyes alkalmazást nem ad, mert nem képes egyáltalában megélni családjával együtt. Hiába tuszkolta kifelé a jegyző, hiába mondta neki, hogy jöjjön el másnap, a hivatalkereső csak nem akart távozni. Végre a jegyző segélykiáltásaira emberek jöttek, akik megszabadították a jegyzőt kellemetlen vendégtől, akit magánlak megsejtése miatt feljelentett a bíróságnál.

— **Hütlén komédiásnő.** Orosz János eröművész Baránda községben Balinczki János korcsmájában ütötte föl tanyáját. Előadás után egyetlen hölgye és kelleke, akit Miss Alice néven szerepeltetett, aki különben a többi közt a feleséget is pótolta nála, kerekelt oldott. Ez még nem lett volna a legnagyobb baj, de magával vitte egyetlen kitanult tudós kutyáját és összes rekvizitumait. Siralmas panasza a csendőrség segített, csakhamar előkerült a szökevény Miss, aki különben Petroszényban látta meg a napvilágot és a Müller Nina névre hallgat, előkerült a kutya, no meg a kellekek. Ezeket Orosz János birtokába vette s keblének hölgyét ujára eresztette.

— **Megszurkált bakter.** Réva Ujfaluban hangos kedvteliséssel járta az utcákat egy suhancokból álló társaság. Üvöltő dervisek módjára kiabáltak és minden ház ablakait megzörgettek, olykakt pedig be is vertek. Bregyó Simon éjjeli őrt két társával a kiabáló csapat után ment, és figyelmeztette a „pálincás“ fiatalágot, hogy csendesebben lármázzanak. Pusztában elhangzó szó volt a figyelmeztetés, mert bizony a duhaj legények csak annál jobban ordítottak. Utja arrafelele hozta Jencsa Sebőköt, akinek kedves egyetlen fia a duhajkedők közt volt s azt híven, hogy a bakterek ezt bántalmazzák, oly módon kelt fia védelmére, hogy se szó, se beszéd, egy nagy konyhakéssel hátba szurta Bregyót, akit csak vastag szüre mentett meg, hogy meg nem halt, de így is sok vért vesztett. A szurkáló atyafit a pancsovai kir. törvényszék fogházában helyezték el.

TÁVIRATOK.

Zátonyra került gőzös.

Budapest, február 27. (A „Torontál“ ered. táv.) Sassnitzból jelentik, hogy a „Rex“ nevű svéd postagőzös egy zátonyon megfeneklett. Őt asszony vízbefult.

Luccheni.

Budapest, február 27. (A „Torontál“ eredeti táv.) Gentből jelentik: Luccheni tagadja, hogy az igazgatót megölni akarta volna. Az önkészítette szerzámot öngyilkossági célzattal tartogatta. Hosszabb magánzárkával fogják megbüntetni.

A transzváli háboru.

Budapest, február 27. (A „Torontál“ ered. táv.) Londonból jelentik: Ladysmithből f. hó 23-án ötezer bur Oranjéba ment.

Budapest, febr. 26. (A „Torontál“ eredeti táv.) A burok Bloemfontaintól harminc mértföldnyire összpontosítani igyekeznek csapataikat.

Budapest, febr. 27. (A „Torontál“ ered. táv.) Buller tábornok f. hó 23-án több támadást intézett a burok hadállásai ellen, de nagy veszteséggel visszaveretett.

Cronje kapitulált.

Budapest, február 27. (A „Torontál“ ered. távirata.) Londonból jelentik: Roberts lord ma reggel a következő táviratot küldte a hadügyminiszteriumba Pardebergből:

„Cronje bur tábornok ma reggel összes csapataival feltétlenül megadta magát Cronje jelenleg mint fogoly tartózkodik táboromban.“

Londonban nagy az öröm, ambar a háboru még korántsem ért véget.

Határidő üzlet.

Budapest, febr. 27. (A nagybecskereki Lloyd-társulat táv.) Kielégítő kínálat mellett a kereslet lanyha, ehhez képest az árak is estek 10 fillérrel métermázsánkiut.

Kötetett:

| | |
|---------------------------------|-----------|
| Buza 1900 áprilásra | 7.40—7.41 |
| Buza 1900. szept-re | 7.68—7.69 |
| Rozs áprilásra | 6.31—6.32 |
| Zab áprilásra | 5.—5.01 |
| Tengeri 1900. májusra | 5.10—5.11 |

KÖZGAZDASÁG.

Takarékpénztári közgyűlések.

Március 4. Az első módosi hengeralom r.-t. VIII-ik évi rendes közgyűlése.

Március 4. A Nagybecskereki takaré- és előlegezési társaság az osztr-magy. első általános tisztviselő-egyletnek XIII. rendes közgyűlése.

Március 4. A „Bánlak“ községi hitelszövetkezet III. évi rendes közgyűlése.

Március 8. A „Kis-zombori“ segély-egylet s hitelszövetkezet XVI. évi rendes közgyűlése.

Március 18. A Toráki hitelszövetkezet mint az orsz. közp. hitelszöv. tagja rendes közgyűlése.

Vonatok érkezése és indulása

Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekről.

Érvényes 1899. november hó 1-től.

Érkezik:

| | |
|---|--|
| a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pályaudvarról: | |
| Zombolyáról: délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p. | |
| Pancsováról: este 6 óra 09 p. | |
| „ (Antalfalva, Számos, Szécsányon át) d. e. 11 óra 45 p. | |
| Antalfalváról: reggel 7 óra 21 p. | |
| Temesvárról: délelőtt 11 óra 45 p.; este 6 óra 37 p.; éjjel 9 óra 46 p. | |
| Verseczről: délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p. | |
| Alibunárról: éjjel 9 óra 49 p. | |
| Zombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra 20 p.; este 6 óra 45 p. | |
| Csöztelekről: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p. (csak minden kedden, pénteken és vasárnap). | |

b) a nagybecskereki (nknbt) pályaudvarra:
Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 p.; délután 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22 p.

Indul:

| | |
|--|--|
| a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pályaudvarról: | |
| Zombolyára: éjjel 3 órakor; délután 5 óra 30 p. | |
| Pancsovára: reggel 8 óra 07 p. | |
| „ (Szécsány, Számos és Antalfalván át) éjjel 3 órakor. | |
| Antalfalvára: este 6 óra 40 p. | |
| Temesvárra: éjjel 3 órakor; délelőtt 9 óra 31 p.; délután 5 óra 30 p. | |
| Verseczre: reggel 5 óra 59 p.; délután 5 óra 30 p. | |
| Alibunárra: reggel 5 óra 59 p. | |
| Zombolyára: (keskenyvágányu vonal) délelőtt 10 óra 36 p.; este 6 óra 03 p. | |
| b) a nagybecskereki (nknbt) pályaudvarról: | |
| Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel 5 óra 45 p.; délelőtt 11 óra 49 p.; este 7 óra 05 p. | |

Dr. Brájjer Lajos távollétében a szerkesztésért felelős Mayer Rezső.

Hirdetések.

Hirdetmény.

Nyerő község képviselőtestülete a községi határnak kataszter szerinti felmérését és helyrealitását s azután a birtoknak karókkal való megjelölését határozta el. A karókat a birtokosok kötelesek szolgáltatni.

Felhivatnak ezen munkára vállalkozó földmérnök urak, hogy zárt ajánlataikat folyó évi március hó 15-ig Nyerő község előljáróságának küldjék meg.

Bővebb felvilágosítást a községi előljáróság bármikor ad.

Nyerő, 1900. évi február hó 23-án.

205—3.1

Nyerő község előljárósága.

13901. tkvi szám 1899.

209—1.1

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A nagybecskereki kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a királyi kincstár végrehajthatónak Kornya Andria és Petru jankahidi lakos végrehajtást szenvedő elleni 54 frt 50 kr. tőkekövetelés s jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. törvényszék területében levő Román Écska község 1361. sz. tkvben 951/6., 1187/b. hrsz. a. felvett 2 hold szántó $\frac{8}{10}$ része 468 frt 80 kr. kikiáltási árban 1900. évi március hó 19 ik (tizenkilencedik) napjának délelőtt 10 órajakor Román Écska községhezánál megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre kitzűzött birtok szükség esetén a kikiáltási áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási árának 10%-át, vagyis 46 frt 88 krt készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. §. jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt m. kir. ig. min. rendelet 3. §-ában jelölt óvadékképes értékpapirban a kizűdött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt ezen kir. tvszék tkvi irattárában s Román-Ecska község előljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a nagybecskereki kir. tvszék mint telekkönyvi hatóságnál, 1899. évi december hó 18-án.

Groski Szilárd,
kir. tszéki bíró.

Tenyész-bika.

1 darab szimenthali és 1 darab pinzgau, tenyész-igazolvánnyal, 2 évesek, tiszta vérü apa- és anya-állatoktól származnak, eladó.

Makarewicz Arthur,

tisztartó

206—3.1

Laudontanya, per Versecz.

12694. tlkvi szám 1899.

210-1.1

Arverési hirdetés és árverési feltételek.

A nagybecskereki kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a kir. kincstár végrehajtatónak Roffó Matei jankahidi lakos végrehajtást szenvedő elleni 252 frt 60 kr. tőkekövetelés s jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést elrendelte.

Ennek folytán a n.-becskereki kir. törvényszék területében levő Jankahid község 411. sz. tjkvben 1096/a/e/1., 1084/a/e/4. hrsz. alatt felvett 3 hold 1066²/₃, □-öl szántó 484 frt, 1603/a/e/1. hrszám alatt felvett 610 □-öl szőlő 32 frt, 685/e, 749/a, 1031/a., 1142/a., 1298/a/2., 1621/a. hrszám alatt felvett 4 hold szántó 783 frt, 685/b., 1031/b., 1298/b. hrszám alatt felvett 3 hold szántó 520 frt kikiáltási árban 1900. évi március hó 17-dik (tizenhetedik) napjának délelőtt 10 órájkor Jankahid község házában megartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felül ígéretet senki sem tette, az árverésre kifizetett birtok szükség esetén a kikiáltási áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási árának 10%-át, vagyis 48 frt 40 krt, 3 frt 20 krt, 78 frt 30 krt, 52 frtot készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. §. jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. ig. min. rendelet 8. §. ában jelzett óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t. c. 170-ik §. értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt ezen kir. törvényszék tlkvi irattárában és Jankahid község házában megtekinthetők.

Kelt a nagybecskereki kir. törvényszék mint tlkvi hatóságnál, 1899. évi december hó 18-án.

Kiss.

kir. tvszéki bíró.

14318. X. szám 1900.

202-1.1

Arverési hirdetés.

Közhírré tétetik, hogy a m. kir. államkincstárnak Jokly Lipót nagybecskereki lapkiadótulajdonos ellen a „Torontaler Presse“ című lapban megjelent hirdetmények után felszaporodott 555 korona bélyegilleték hátralék iránti végrehajtási ügyében a jelzett követelés biztosítása végett a bélyegtörvény 215. §. értelmében a kezesség címén lefoglalt és Jokly Lipót nagybecskereki lakos birtokában levő 2575 korona 20 fillérre becsült nyomdagép az összes felszereléseivel együtt folyó évi március hó 30-ik napján délelőtt 9 órákor Jokly Lipót nagybecskereki lakos tüzleti helyiségében (pénzügyi palota) nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett fognak eladatni.

Felhívtnak a venni szándékozók, hogy ajánlataikat a kifizetett időben a kiküldött végrehajtonál tegyék meg.

Együttal felhívtnak mindazok, akik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelését megelőző kielégítéshez jogot, vagy ha elsőbbségük birtokos vagy haszonbérleti jogon alapszik, de viszonyból eredő ez a joguk az iratokból ez idő szerint meg nem állapítható, miszerint az 1881. évi LX. t. c. 111. §. ához képest elsőbbségüket az árverés megkezdéseig a nagybecskereki városi adóhivatalnál írásban, vagy szóbelileg jelentsék be, mert a később bejelentett elsőbbségek a végrehajtás kielégítését nem gátolják.

Kelt N.-Becskereken, 1900. évi február hó 16-án.

Városi adóhivatal.

Torontálvármegye csenei járás főszolgabírája.

954. sz. 1900.

204-3.1

Pályázati hirdetés.

A gyertyámosi körállatorvosi állásra ezennel pályázatot hirdetek. Az állással egybe van kötve évi 500 frt fizetés, Gyertyámoson, a kör székhelyén, a huszemlézeti és a szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak.

A körhöz tartoznak Gyertyámos székhelylyel Kis-Jécsa, Nagy-Jécsa, Csatai, Horvát-Kécsa, Román-Kécsa, Németh községek.

Felhívom pályázni óhajtokat, hogy szabályszerűen felszerelt pályázati kérvényeiket folyó évi március hó 15-éig hivatalomhoz nyújtsák be.

Csene, 1900. évi február hó 23-án.

Uzbasich,
főszolgabíró.

Ujvár község előljárásgától.

190. kig. szám 1900.

196-3.2

Arverési hirdetés.

Ujvár község tulajdonát képező

nagy-kocsma épület

a hozzá tartozó melléképületek és beltelekkel együtt 1900. évi március hó 14-én d. e. 9 órákor Ujvár község tanácstermében, zárt írásbeli ajánlattal egybekötött szóbeli árverés útján fog legtöbbet ígérőnek 1900. évi április hó 1-től bezárólag 1901. évi december hó 31-éig bérbe adni.

Kikiáltási ár évenként 600 korona, melynek 10%-a bánatpénz fejében leteendő.

Utó, feltételes, vagy későn beérkezett ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A többi árverési feltételek a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kelt Ujvárott, 1900. évi február hó 22-én.

Walzer András,
jegyző.Gravisch József,
bíró.

A beodrai határban fekvő delecséri pusztán 200 hold kaszálót és legelőt az idei legeltetési időtartamra bérbe adni óhajtok.

Bővebbel szívesen szolgál

Molnár Dániel,
haszonbérelő Beodrán. 208-2.1

Kiadó lakások.

A Jenő herceg- és Nádor-utca sarkán levő, ezelőtt Fuchs-féle 800/1/9. számú házban

☛ két lakás ☛

külön-külön 4 szoba és a szükséges mellékkelhelyiségekkel 1900. évi május hó 1-étől kiadandó.

A Nádor-utca 821. sz., ezelőtt Fuchs-féle ház 9 szobával és az összes szükséges mellékkelhelyiségekkel 1900. évi május 1-étől kiadandó.

Az Aradai-utca 162/29. sz., ezelőtt Kunits-féle házban 3 szoba a szükséges mellékkelhelyiségekkel 1900. évi május 1-étől kiadandó.

Közelebbi felvilágosítás a „Nagybecskereki takaré- és előleg-egylet“-nél nyerhető. (162-3.3)

1140. tlkvi szám 1900.

212-1.1

Arverési hirdetés.

A törökbecsei kir. járásbíró, mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy a nagyikindai közgazdasági bank végrehajtatónak Juricsin Gyéra karlovai lakos végrehajtást szenvedő elleni 4820 kor. iránti végrehajtási ügyében, nemkülönben Popov Péra karlovai lakos 700 kor., a nagyikindai népbank 6000 korona, a beodra-karlovai takaré- és előleg szövetkezet 1700 korona s jár. iránti követelésének behajtása végett is a területén levő Karlova község határában fekvő 1130. sz. tjkvben A I. 687. hrsz. 446. öisz. 861., 1202., 1996., 2291. és 2600. hrsz. a. foglalt ingatlanok Veszkov Gávra karlovai lakos által tett 3729 korona utóajánlati árban 1900. évi március hó 12-ik napjának d. e. 9 órájkor Karlova község házában árverés alá fog bocsátatni és az utóajánlati áron alul nem fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §. ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én kelt 3333. sz. Igazságügyminiszteri rendelet 8. §. ában jelölt és óvadékképesnek nyilvánított értékpapirban kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedése után 15 nap, a második 30 nap, az utolsó 45 nap alatt, mindég az árverés napjától számítandó 5% kamattal együtt a törökbecsei kir. adóhivatal, mint letéti pénztárnál szabályszerű letéti kérvény kapesán lefizetni és a vételár után járó kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt a kir. járásbírótlkvi irattárában és Karlova község előljárásgátánál megtekinthetők.

Kelt Török-Becsén, a kir. járásbírótlkvi hatóságnál, 1900. évi január hó 31-én.

Szabó,
kir. aljárásbíró.

159. hv. szám 1900.

203 1.1

Arverési hirdetés.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezenel közhírré teszi, hogy a nagybecskereki kir. járásbírótlkvi hatóságnak 1900. évi V. 114. sz. végzése folytán Ardó Alfréd dr. budapesti ügyvéd által képviselt Révai testvérek budapesti cég felperes részére Kende Ferenc nagybecskereki alperes ellen 130 kor. 70 fill. követelés s ár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 616 koronára becsült ingóságokra a nagybecskereki kir. járásbírótlkvi hatóságnak 1900. évi V. 114/2. sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és feltűfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, Nagybecskereken az adósnál leendő megtartása határidőül 1900. évi március hó 2. napjának délelőtti 9 órája kifizetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Nagybecskereken, 1900. évi február hó 15. napján.

Simonich Zsigmond,
kir. bírósági végrehajtó.